



ADN

Alternativa pentru
Demnitate Națională

PROPUNERE DE CANDIDATURĂ

la alegerile locale din data 27 septembrie 2020
pentru funcția de Președinte Consiliu Județean al Județ Tulcea

Numele candidatului	HARALAMBIE
Prenumele candidatului	MARIAN
Locul nașterii candidatului	C
Data nașterii candidatului	I
Cetățenia candidatului ²	R
Domiciliul candidatului conform actului de identitate	J t
Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului ³	i
Ocupația candidatului ⁴	S
Profesia candidatului ⁵	E
Apartenența politică a candidatului ⁶	Alternativa pentru Demnitate Națională - ADN
Alianța politică sau electorală ⁷	

Data 17.09.2020

Semnatura
Coordonator politic ADN - Organizația județeană Tulcea
Haralambie Marian



NOTE:

Prezentul formular poate fi utilizat numai pentru candidaturile individuale.

Propunerea de candidatură se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale, a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri sau de către candidatul independent. În cazul alianțelor electorale, listele cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducerile județene ale fiecărei formațiuni politice din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orășenesc, municipal sau de sector al municipiului București, listele se semnează de conducerea alianței electorale și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din alianța electorală.

LISTA DE CANDIDAȚI
pentru alegerea Consiliului Județean Tulcea,
din data de 27 septembrie 2020

Nr. crt.	Nume	Prenume	Locul nașterii	Data nașterii	Domiciliul conform actului de identitate	Act de identitate ²			Cățămia	Ocupația ¹	Profesia ³	Aparținerea politică a candidaților	Alianța politică sau electorală
						Denumire	Serie	Număr					
1.	HARALAMBIE	MARIAN										Alternativa pentru Demnitate Națională	
2.	DOBRE	AURELIANA										Alternativa pentru Demnitate Națională	
3.	LICENCO	PETRICA										Alternativa pentru Demnitate Națională	

Data: 17.09.2020

NOTA:

Lista de candidați se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri. În cazul alianțelor electorale dintr-o partid politic, listele cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducerea județeană ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orășenesc, municipal sau de sector al municipiului București, listele se semnează de conducerea alianței și se contractează de conducerea fiecărui organizații locale din coalitție.

Semnatura
Coordonator politic ADN – Organizația Județeană Tulcea
Haralambie Marian

